

СОВЕТСКОЕ ПРИАНГАРЬЕ



1998 ГОД
31 ДЕКАБРЯ
ЧЕТВЕРГ
ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ
ГАЗЕТА
КЕЖЕМСКОГО
РАЙОНА
ИЗДАЕТСЯ
С МАЯ 1936 г.

Примите поздравления УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ КЕЖЕМСКОГО РАЙОНА!

Поздравляю вас с наступающим 1999 годом. Желаю вам доброго здоровья, стойкости и оптимизма в это сложное время перемен, не уступать всем тем невзгодам и трудностям, которые встанут на вашем пути. Желаю надежды и веры в лучшее. Счастья вам, дорогие земляки! Среди земных забот и временн бегущего Пусть будет Новый год удачней и веселее, Чтоб все, что вы хотите, кто не омрачался горестью, Чтоб каждый день его был прожит

с чистой совестью, Пусть правда, как гроза, срывает шторы темени. Пусть души-паруса поймают ветер времени, Чтоб мирную семью мы жили вне опасности, Чтоб в небе над землей сияло солнце ясности.

В. Е. ГОВОРСКИЙ,
глава района.

Уважаемые земляки! Мы пережили нелегкий 1998 год. Все, что зависело от меня, я старался решить через личные встречи, Законодательное собрание. Надеюсь, принимаемые нами решения в формировании бюджета, поддержке здравоохранения, образования, культуры, программы Нижнего Приангарья будут способствовать облегчению вашей жизни.

От всей души желаю всем, всем крепкого здоровья, счастья, благополучия, осуществления светлых надежд.

А. М. ИГНАТЬЕВ,
депутат Законодательного собрания.

ДОРОГИЕ ДРУЗЬЯ!

Еще один год вы были с нами. Радовали и огорчали, вливали темы и давали советы.

Мы живы, пока вы с нами. Газета мертва, если она никому не нужна. Мы хотим сохранить «СП» вместе с вами. Любви, радости, душевного равновесия вам в наступающем году.

Будьте счастливы!

Редакция.



*А нам все равно, а нам все равно,
Не боимся мы волка и сову.*

*Дело есть у нас—в самый трудный час
Мы волшебную косим трын-траву!*

БУДЬТЕ СЧАСТЛИВЫ, ДОРОГИЕ ЗЕМЛЯКИ!



Валентина Герасимова и БОНДАРЬ, заведующая районным отделом культуры:

Я считаю, что самым ярким, запоминающимся событием уходящего года и не только для меня, а для всех работников культуры, жителей Кежемского района стало празднование 70-летнего юбилея нашего района, проходившее в каждом поселке, деревне и селе и не оставившее без внимания практически никого из труженников самых различных отраслей.

Его завершением, на мой взгляд, стал вечер-встреча «Ангелское зомбиление», состоявшийся на базе краевого музея в городе Красноярске, где глава администрации В. Е. Говорский вручил приз «Вдохновитель» заместителю председателя исполкома в номинации Попова Инноцентию Николаевичу, проявившему в этой должности на Кежемской земле более 20 лет.

Что же касается второго вопроса, то мне бы хотелось, чтобы этим событием стал окончательный расчет с трудженниками района всех сфер и предприятий по заработной плате. А уж мы, работники культуры, приложили бы максимум усилий, чтобы сделать этот праздник по-настоящему праздничным, ярким и веселым.

Юрий Александрович КОНСТАНТИНОВ, руководитель аппарата САО «Богучангэстрой»:

Уходящий год, конечно же, нельзя назвать плохим. Некоторые не случайно его называют годом не тигра, а сатиры: разделили число 1998 на три и получили три шестерки, олицетворяющие злую силу. Выиграно, но случайно на строительство Богучанской ГЭС было выделено внешнее управление, которое по закону о несостоятельности считается одной из форм банкротства.

Новый, 1999-й, год по гороскопу должен быть спокойным и умеренным. Хотелось бы надеяться, что в этом году вопрос собственности ГЭС будет решен и возобновится строительство гидроэлектростанции.

Алексей Николаевич ПОНОМАРЕВ, начальник Кодянского отделения ТЭС энергодозора, председатель Кежемского отделения «Честь и Родина»:

— Не ошибусь, если скажу, что для нас главным событием года явились выборы губернатора края.

Наблюдатели сделали предельно ясным выбор. Да, А. И. Лебеда не было сильной командой,

по большому счету она только сейчас окончательно формируется. Прийти во власть, как говорят в народе, это не главное. Намного труднее в ней удержаться. Избратели будут делать выводы не по тому, что ты хотел сделать, а по конкретным результатам. Важно то, какой ты след оставил от своей деятельности. О работе новой администрации можно судить по ответу А. И. Лебеда на пресс-конференции, прошедшей 9 декабря 1998 года (небольшая ее часть была опубликована в «СП»).

Что же хотелось в новом году? Чтобы наконец-то появилась определенность в отношении между РАО «ГЭС России» и краевой администрацией по вопросу собственности — Богучанской ГЭС. С таким расчетом, чтобы уже в 2000 году можно было возобновить строительство станции.

Ну а в нашем районе никаких особых событий, думаю, в новом году не произойдет. **Александр Максимович ПЕЧЕНИН**, работник вневедомственной охраны:

— Думаю, что для нас всех главным событием 1998 года было принятие Устава Кежемского района. Ведь это главный документ, по которому мы теперь должны жить и работать.

Ну, а в новом году, как известно, выборы в Государственную думу. От тех, кого там в нее выберем, будет зависеть экономическая, политическая жизнь в России, и СНГ.

Виталий Николаевич ИГНАТОВ, фермер крестьянского хозяйства «Витан»:

— Была у меня в жизни мечта посмотреть свое поле с выращенным на нем богачи-

★ **ЭКСПРЕСС-ОПРОС**

тым урожаем. И прошедшей осенью оно осуществилось: на круу вышло по 30 с лишним центнеров пшеницы с га. Такой урожай в районах на пару с сыном) высокий урожай впервые.

Как крестьяне жинут? Погода дала отстать — счастливы. Урожай вовремя убрал — тоже. Так и я. В этом году мы неплохо поработали, заложили основу успеха на новый год. Землю подготовили. Поэтому, считаю, нормальный урожай будет, причем при любой погоде.

К памятной отнoшу и то, что мне пришлось возглавить Кежемское поселковое отделение милиции. Нет, здесь совсем не по последнему хлопот солдат, который не хочет стать генералом. Здесь другое. Просто появилась возможность вести за собой коллектив и преодолевать те трудности, которые мешают нам жить. Пока хоть и не все, но уже получается. Веря в лучшее не исчезают: работа — не в тягостя, а это сейчас, пожалуй, самое главное. Ну и, наконец, еще одно

кован: хочется, чтобы мои девчата вновь подтвердили свое мастерство, а баскетболисты сумели подняться на ступень выше. Хочется, чтобы наконец-то в школе появился новый спортзал, новые ящики и оборудование. Чтобы дети верили в свои силы.

И еще, если наступит стабильность в стране и наконец-то будет выдана зарплата, то все это в совокупности станет событием следующего года.

Леонид Савельевич ХОМЕ А. Ю., заместитель главы районной администрации по городу:

— К наиболее важным событиям, которые произошли в 1998 году, я бы в первую очередь отнес:

— окончание строительства и сдачу в эксплуатацию храма Покрова Божией Матери (в октябре). Низкий поклон за этот дар людям, всем строителям и нашему земляку А. В. Матвеевичу;

— в прошлом, пусть и ужасном, году нам удалось «реставрировать» и начать дофинансировать (практически без финансирования) 305-й дом, который ждал с нетерпением многие жители города и района;

— удалось, наконец, соединить бетонным покрытием проспект Ленинского комсомола с Северным вездеходом в городе. Конечно бы, что это за знаменательное в общи делах? Но исключить сплошное безденежье и абсолютное отсутствие финансирования даже на перспективу (в этом плане можно понять значимость свершения;

— как бы мне было трудно в уходящем году, но наши соответствующие службы города сумели сделать так, что во всех домах тепло, всегда есть горячая и холодная вода, вывозится мусор, убирается снег... Поверьте, это очень даже немало в наше тяжелее время.

В конце пожелаю самого главного — чтобы в 1999 году хоть немного полегало.

Зинаида Алексеевна ПРИВАЛИШИНА, директор Недоурской ЦШ:

— Я — учитель. И событием года хочу назвать успехи своих детей в олимпиадах. Прежде всего, у моих дочерей поступили: Татьяна — в финансово-экономический колледж, Наталья — в Красноярский институт искусств.

Из четырех выпускников прошлого года трое моих ребят сдавали математику и сдали очень успешно. Я ими горжусь.

Не знаю, можно ли что будет назвать событием года, но хочу, чтобы забрезжил наконец для нас и всей страны свет в конце туннеля (а к этому, я верю, все идет), чтобы начали планомерно гасить долги по зарплате, чтобы удалось сделать хороший ремонт школы и чтобы ребята-выпускники 98—99 годов не подвели своих педагогов.

Подготовила **В. ЗЫКОВ, Л. ВАСИЛЬЕВ, К. ДАНИЛЕНКО, Г. БАРАНОВСКАЯ.**

ЧТО БЫЛО, ЧТО БУДЕТ...

НАКАНУНЕ НОВОГО ГОДА МЫ ПРОВЕЛИ ОПРОС НАШИХ ЧИТАТЕЛЕЙ, ПОПРОСИВ ИХ ОТВЕТИТЬ НА ДВА ВОПРОСА:

- 1. ЧТО ВЫ СЧИТАЕТЕ ГЛАВНЫМ СОБЫТИЕМ УХОДЯЩЕГО ГОДА?
- 2. КАКОЕ ВАЖНОЕ СОБЫТИЕ НА ВАШ ВЗГЛЯД ПРОИЗОЙДЕТ В 1999-м ГОДУ? И ВОТ ЧТО УСЛЫШАЛИ:

Не могу сказать, какое важное событие произойдет в новом году. Но я бы не хотел, чтобы случилось что-то плохое. Хотя лучше жить наверняка не станем. Я реалист.

Владимир Леонидович БУРЯЧЕНКО, начальник Кежемского ПОМ, депутат поссовета:

— Что касается памятных событий в уходящем году, то их достаточно много. Ну, а если конкретно, то же выборы губернатора. На них лично я возлагал большие надежды. И знаешь почему? Потому что претенденты на этот пост во главу своей будущей деятельности ставили непременно и жесткое искоренение преступности во всех ее проявлениях. И то, что сегодня этому нужному делу уделяют большое внимание и в крае, и в целом по России, обнадеживает.

особо памятное событие — недавно у меня родилась чудесная внучка — Лиля. Так что к служебному званию майора прибавилось и почетное — «дед». А это высшее звание отнюдь не старит, скорее, наоборот.

Валентина Петровна ПАРКОМОВИЧ, социальный педагог Недоурской ЦШ:

— Семидесятилетие района — конечно, ярчайшее событие уходящего года, к нему все долго готовились, и оно сумело произвести впечатление на людей.

Еще не могу не гордиться тем, что команда девочек в соревнованиях между школами района по волейболу заняла первое место, а баскетбольная команда — первое.

А разве не событие года тот факт, что у моего пятого сына родился дочка? А мечты на новый год та-



★ **МНЕНИЕ АСТРОЛОГОВ**

Наступающий 1999 год по восточному календарю станет годом Кролика (Кота). Этот год обещает быть довольно благополучным, ведь кот всегда падает на лапы — подстраховывает себя. Не предвидится кровавых войн, потрясений, ужасных катастроф. И в финансовом отношении год обещает стать в целом благополучным. Добьется успехов тот,

кто занимается торговлей. Могут надеяться на лучшее в своей карьере дипломаты, юристы, адвокаты.

Успех будет сопутствовать и тем, кто способен замышлять заранее все казны и ипотечку, может быть в меру услужливым и ласковым. Однако семейным людям в этот год нужно быть начеку: семейный инстинкт этого знака крайне

ограничен, потому что, как известно, коты совершенно непредсказуемы в привязанностях и любви.

Если вспомнить отношение к коту, то оно на протяжении истории было самым разнообразным: в Европе, например, в средние века коты сжигали живьем, считая их колдунами,

а египтяне, наоборот, почитали кота как бога и даже после смерти мумифицировали его, подобно фараонам. Они считали это животное загадочным, почти неземным существом, и даже в страшные засухливые годы жрецы поили и кормили

котов, отказывая себе во всем. Они полагали, что за заботу об этом животном Бог вознаграждает.

Если у вас дома есть кошки или коты, отнеситесь к ним с повышенным вниманием и надейтесь на благополучие, удачу и счастье.

БУДЬТЕ ЗДОРОВЫ, ДОРОГИЕ ЗЕМЛЯКИ!

ПУСТЬ ВАМ ПОВЕЗЕТ В НОВОМ ГОДУ!

ИТОГИ НЕДЕЛИ УДАРНОЙ ПОДПИСКИ

ПРИЗ — В СТУДИЮ!



24 декабря, как мы обещали, в редакции состоялся розыгрыш...

Участников лотереи оказалось 66 человек...

Чтобы провести лотерею, мы специально пригласили в редакцию гостей...

Вот их имена: учитель четвертой школы Элина Викторовна Шубина...

позы Галина Николаевна Зеленина и Александр Максимович Пенечкин...

Кроме того, на розыгрыш, по своей инициативе, пришла с сыном Сашей Роза Кондратьевна Шаабенланд...

Все эти люди вошли в ту же образцовую тиражную ком...

миссию и приняли за дело. Галина Николаевна и Роза Кондратьевна...

Наконец, все готово и наступает самый интересный момент: вытаскивание счастливого билета...

ВЕДЕВА, Г. КОДИНСКИ, УЛ. ГАЙНУЛИНА, Д. 9, КВ. 77. Победитель лотереи определен! Городок у нас небольшой...

Поздравляем с выигрышем! Пусть в этом ваши удачи, приятные неожиданности...

С Новым годом вас! РЕДАКЦИЯ.

«СП» КОНКУРС

САМЫЙ ПРЕДАННЫЙ ЧИТАТЕЛЬ

Я очень люблю строки Иосифа Бродского, которые он посвящает столетию Анны Ахматовой: «Страну и огонь, зерно и жернова, Секиры острие и усеченный волос — Бог сохраняет все; особенно прощения и любви, как собственный свой голос».

Да, Бог сохраняет. Да, и в этом великое счастье, и одновременно несчастье людей, избравших профессию журналиста. Мы в ответе за то, что пишем, наши слова очень часто принимают материальное выражение...

В этом я еще и еще раз убеждалась, читая почту конкурса «СП» «Самый преданный читатель».

Знаю, что многие собирались послать свои вырезки на конкурс, но один постеснялся, другие, увидев, что уже поступили более «древние», просто передумали.

Вырезки мы получили самые разные — от серьезных статей до поздравлений. А Л. М. Зверев...

ва прислала нам целую газету за 18 октября 1980 года, полностью посвященную строительству Богучанской ГЭС. Правда, Кошкин тогда был в Богучанском районе и газета сюда приходила богучанская — «Ангарская правда».

С огромным удовольствием я прочитала газетную страничку, отправленную Элиной Викторовной Шубиной. Этот номер за 1 февраля 1972 года украшают материалы ничье покойного Петра Ивановича Успенца.

С возрастом становлюсь все более сентиментальна, и потому, наверное, когда из конверта выпала вырезка с заметкой моей подруги Юности Ирины Бралковой о первой учительнице моей старшей дочери Валентине Алексеевне Потаповой...

на глаза навернулись слезы. Тесен мир, и все мы в нем связаны.

Прислала эту вырезку Наташа Ступина вместе с газетой, хранимой ее бабушкой вот уже 28 (!) лет. Эта «Приангарка» оказалась в нашей почте самой древней [26 мая 1970 года]. А значит, звание «Самого преданного подписчика» получает, по итогам конкурса, семья Ступиных из Кодинска.

Без яды в развешенном обещанном ценный подарок — чайный сервиз. Надеемся, что зимними вечерами за чашкой чая вы по-прежнему будете читать все вместе нашу газету.

Н. ЗОЛОВА.



КРОЛИК — ГУМАНИСТ

16 февраля 1993 года начинается год Кролика. Стихия этого года — земля, как и предыдущего года Тигра, но земля женская (инь). Поэтому цвета года — мягкие оттенки желтого (золотистый, бежевый). Эти цвета подходят для встречи Нового года. Пышка на новогоднем столе должна быть легкой, изящной и красивой. Не ешь животного, а больше растительного, приготовленного на пару. Восточный Кролик символизирует абсолютное смирение и законопослушность. Он подчинен Высшему закону, развивается в подчинении. Это тонкое, чувственное существо. Кролик — гуманист, но в первую очередь это гуманист он не навязывает на себя, а затем на всех остальных. Открытый для мира, обращенный в общество, он стремится к максимальной широте охвата людей, со бытия.

Год Кролика — это год подведения итогов, прояснения ситуации. Обычно эти годы спокойные, можно сделать перерешку.

Л. ВАСИЛЬЕВ.



УЛЫБНИСЬ, ЧИТАТЕЛЬ!

ХОРОШЕЕ БЫЛО ВРЕМЯ

Случилось это в один из предновогодних дней мирного и хлебосольного семидесяти восьмью, когда кежмеры по гороскопному «расписанию» готовили перерыв с резвой Лошадой на своенравную Козу. Шла последняя декада декабря. В одном из уважаемых предприятий райцентра проходило профсоюзное собрание.

Нет, не об итогах сегодня речь, — сразу отвел в сторону предположения собравшихся председатели, — о них чуть позже. Сначала решим, как Новый год встретим будем. — Эка невздала! — отозвалась из зала. — Знамо делопроизводящая да пей! Председатель выдержал паузу и, когда смеющийся зал утих, с укоризной заметил: Выпить-то тоже надо уметь. И тебя, Косолопов, это в первую очередь касается —

«называя да пей...». Аль уже забыл, как в прошлом году подарки детикам развозил! А было все так. Подарки тогда на таком же вот собрании порешили развезти карапузам ему, Тимофею Косолопову, да Валечке Брюхановой — бессемейной секретарше директора. Один — Дед Мороз, другая — лунная зарица Снегурочка. Для лунной важности даже лошадену в розвальни запрягли. Ну, а раз запрягли, значит, и поехали.

Подрулили в первую из двухэтажек, что по улице Тереховой, и скрылись в «полоротый» подъезд: Дед Мороз — впереди, Снегурочка — сзади. Что происходило в каждой из восьми квартир, приходиться только догадываться. Но через час из подъезда вышли наши герои уже не только обремененные заданием коллек-

тива, но и изрядно вкусившие ангарского гостеприимства. Дед Мороз буквально висел на узеньких плечках Снегурочки и тщетно пытался воспроизвести срывающийся голосом «Летку-Енучку».

Снегурочка Валю кое-как довела колесу до розвальни и уложила Косолопова поперек дома, повторяя: «Там ведь твои дети!.. И мы обзавелись». Конечно, тем, что незадолго до Деду Морозу по техническим причинам пришлось менять на дистанции, Косолопова заменили Пановым. Но и тот не выдержал гостеприимства кежмерей, «Отработав» во втором подъезде, вышел он на улице «клоздуха» изрядно надтреснутым. «Тяжелую работу» в конце концов пришлось «обить по

частям и, как рассказывали очевидцы, последний подарок был вручен малолетнему карапузку аж на третий день Нового года... — Вот я и думаю сейчас, — продолжал свою речь профсоюзный председатель, — стоит ли нам и впредь идти на такой неоправданный риск. Это ж сколько Дедов Морозов понадобится, при таком-то раскладе!

А что, — откликнулся из зала. — Работато не из легких. Вон, даже у космонавтов есть дублеры... Никаких больше не дали закончить, цыкнули и пристыдили. А приоборуденный этим председателем грозно закончил: Никаких больше ни Дедов, ни Снегурочек, ни саней, Предлагаю, в интересах борьбы за трезвость в нашем здоровом коллективе, отныне подарки раздавать по месту работы родителям. А они пусть сами кого хошь избравают перед своим чадами.

Немного поавозумавшись, все-таки на том и решили. Правда, однажды мне довелось слышать продолжение этой темы. Рассказывала моя знакомая, работавшая на том предприятии. Проснувшись мои утром, глянь, а под елкой подарок. «Откуда?» — интересуются. Ну я им, мол, Дед Мороз ночью принес, когда вы спали. А Ва-

нюшка подошел ко мне и спрашивает: «Мам, а с кем Дед Мороз ночью «Летку-Енучку» танцевал?»

А совсем недавно двое молодых людей, перенесшая свой 25-летний багаж прошлых лет, вспоминая: «Помню, в Кежме, — говорил один, — мне лет пять было. Тогда нам подарили домом на коне привозили. Дед Мороз и Снегурочка — с большим красивым мешком. Мы ж стихи читали, танцевали с ними, пей!.. Хорошее было время!».

От автора. Описанное выше действительно имело место в восьмидесятилетии годы в Кежме, кроме фамилий и имен персонажей, которые по известной причине я преднамеренно изменил.

УЛЫБНЕМСЯ ДРУГ ДРУГУ, ДРУЗЬЯ!

Провожая год минувший

Еще часок, еще мгновение,
Еще чуть-чуть, чуть-чуть и вот...
Как будто кратким сновиденьем
Ушел из жизни старый год.

Ушел, как луч в ночи растаял,
Мгновением высветив в судьбе
Ту боль, ту радость, те печали,
Что Богом посланы тебе.

И, провожая год минувший,
Пусть, как бы горек ни был он,
Мы снова ждем курантов звон,
Как сладкий сон надежд
Грядущих.

Ю. ЗАХАРЧЕНКО.

★ ДЕТСКОЕ ТВОРЧЕСТВО

Эти стихи на зимне-новогоднюю тему написаны учащимися пятого класса СП № 4, которые занимаются в детском литературном клубе «Искорка» при Центре творчества детей и молодежи, под руководством Юрия Георгиевича Захарченко.

НОВЫЙ ГОД
Новый год мы ждали, звали,
Долго елку мы искали,
Принесли елку в дом,
Наряжали серебром.
Все зажгли гирлянды в ряд.
Две сестрочки говорят:
— Мам! Елка-то живая!
Да красивая какая!
Шарики, фонарики
Весело горят.
Куклолки, лошарики
Вышли на парад.
Дети вокруг елочки
Водят хоровод.
Веселится весь народ
В Новый год.

ЗИМА
Встала утром рано
И смотрю в окно.
Снег летит упрямой,
Засыпает землю.
И шуршит в стекло.

Белой-белой кистью
Красит во дворе,
И застыли листья
В белом серебре.
Побегу на речку.
Речка — что хрусталь.
Нагоняет речка
Зимнюю печаль.

* * *
Катя СИНЦОВА.

СНЕЖИНКИ
Кружатся снежинки, тихо вниз
слетают,
Ветерок на ветки нежно их
бросает.
И лежат снежинки, маленькие
лялинки,
И блистают на солнце, будто
золотинки.
Выпал беленький снежок
На полянку, на лужок.
И полянку, и тропинки
Он укрыл густой перинкой.
Солнце весело блистит,

А перинка вся горит!
Дунул легкий ветерок
И поднял густой снежок.
И полянка, и тропинки
Всё остались без перинки.
Туша по небу летит.
Снег уж больше не блистит.

* * *

СНЕГИРИ
Только чуть снежком посыпал—
Красногрудые летят.
На березах и на липах
Будто яблоки висят.
Мне тепло смотреть в окошко,
Как морозный день притих.
И на малявочкин солнца,
Что злоречивы в этот стих.
С папой в лес сходим,
Елку принесим,
Вместе нарядим...
Вот часы пробили
Полночь вдали,
Игры, песни, пляски
Слышится вокруг.
Оживают сказки
И выходят в круг.
Водят хороводы
В этот поздний час.
Громко с Новым годом
Поздравляют нас.

Оксана ЗАХАРЧЕНКО.

ООО «РАДИОСВЯЗЬ»

ИНТЕРНЕТ

ПО ПЕРВОМУ ЗВОНКУ
С 1999 ГОДА

- СВОБОДНЫЙ И ЛЕГКИЙ ДОСТУП НЕДОРОГО**
- НОВЕЙШЕЕ ТЕХНОЛОГИИ И НОВЫЙ УРОВЕНЬ СЕРВИСА
- Впервые в Кодкинске создан узел доступа, обеспечивающий абонентам уникальные возможности передачи данных:
- магистральный канал до Москвы;
 - современный пул — 16 номеров серии;
 - скорость передачи данных 19,2 Кб/с;
 - открытый абонемент — 2 доллара в час;
 - ночной абонемент — 30 долларов в месяц;
 - предоставляется специальное лицензионное программное обеспечение [безплатно] при покупке модема в ООО «Радиосвязь».
- ООО «Радиосвязь», ул. Колесниченко, 4.
Менеджер — тел.: 4-78-10, 4-72-30.

Примите поздравления!

Дорогую, любимую, вечно молодую маму, бабушку Надежду Николаевну **КАРНАУХОВУ** поздравляем с наступившим Новым годом! Желаем здоровья на долгие годы.

Пусть мимо пройдут все печали, невзгоды,
Пусть радостью, счастьем искрятся глаза
И только от смеха сверкает слеза.
Мы все тебя очень любим, милая.

Твои дети и внучата Валерия и Слава.

Дорогого Василия Ивановича **ЧЕРНЫХ** поздравляем с юбилеем! Уходит годы безвозвратно, Их только успевая считать, Сегодня, в день твой юбилейный, Хочу здоровья пожелать!

Поздравляем с Днем рождения Рису Николаевну **СОКОЛЬНИКОВУ** и Ольгу Николаевну **ЧЕРНОВУ**!

Желаем вам здоровья, счастья, Побольше радости, добра,
Чтоб в жизни не было печали, И чтоб не старели годы.

Поздравляем с Новым годом Александру Александровну **ПРИВАЛИХИНУ**! Спасибо за теплые Ваши глаза, За Вашу заботу, желание помочь.
Здоровья желаем на долгие годы.
И счастливы будьте всегда!
Савинкины, Лезновы.

Дорогую, милую, любимую жену, маму, дочь Екатерину Николаевну **ЛЕСНОВУ** поздравляем с Днем рождения! Мы желаем тебе самую малость,

Чтобы в тучах звезд не терялась, Чтоб мзмила тебя, (зак) зарица,
Как жеганная синия птица.
Чтобы сердце твое нежным было, Взгляд — живым и веселым,
Как прежде, Чтоб остались мечты, как в детстве,

Чтоб от них никуда не деться. Не мши только личного счастья,

Не пугайся грозы и ненастья! Мы хотим тебе самую милость — чтобы верность родным оставалась.

Любящий муж, дядя, мама, Валера, Валя, Вова, Илюша.

Поздравляем с юбилеем нашу дорогую, любимую дочь, жену, маму, бабушку, сестру Валентину Григорьевну **СТОЛБИКОВУ**!

Пусть печали в твой дом не входят, Пусть болезни пройдут стороной,
Мы весь мир поместим в твою юбку.
И тебе подарим одной, Но и этого было бы мало,
Чтоб воздать за твою доброту.
Мы всю жизнь, наша милая мам, Пред тобой с неполатом долгу,
Спасибо, родная, за то, что растила, За то, что вземал ничего

Целуем тебя, Столбины, Черных, Брюхановы.

Поздравляем нашего дорогого Василия Сергеевича **ПОТИМКО** с Днем рождения! Тобою пройден путь немалый, Оглянуться можно, не стыдясь.

Позади лишь добрый свет оставил, Значит, жизнь на славу удалась,
Мы желаем тебе никогда не болеть, И не надо так быстро стареть.

Жена, дети, внуки.

Ивана Петровна **НЕУСТРОЕВА** поздравляем с Днем рождения!

Желаем мы всего, чем жизнь богата: Здоровья, счастья, мира, Долгих лет!

Выражаем сердечную благодарность работникам реанимации Кодкинской больницы: врачам реаниматору Евгению Петровичу **ОЛЕЙНИКОВУ**, медсестре Валентине Сергеевне **ХАМИДОВОЙ**, санитарке Ларисе **КУДРЯВЦЕВОЙ** за спасение нашей мамы — Анны Феофановны **МАЗАЛОВОЙ**.

А также терапевтическому отделению и лечащему врачу Виктору Федоровичу **ЯЦИНОВУ**.
Всем огромное спасибо и низкий поклон.
Дети и внуки.



На СТО БГЭС открылась площадка для продажи автомобилей. В любое время вы можете купить или продать свой автомобиль.

Нашешего документа на автомашину на имя Александра Леонидовича Сивкова прошу вернуть за вознаграждение.

Контактный телефон 4-20-37. 1918.



Поздравление с Новым годом коллективу «Сатурна!» Желаем здоровья на долгие годы,
Чтоб в дом не случалась беда,
Успехов, удачи, семейного счастья
И бодрости духа всегда!
Савинкины, Лезновы.
Н.—Проспичино.

Поздравляем всех учителей КСШ № 3 и особенно нашу любимую Любовь Павловну **КУЗЬМИНУ** с Новым годом! Желаем Вам на новый год всех радостей на свете, Здоровья на сто лет вперед И Вам, и Вашим детям.
Пусть радость в будущем году Вам будет чудным даром,
А слезы, скуку и беду Оставьте лучше в старом.
11 «В», выпуск-99.

Уважаемые одноклассники! Администрация Тагаринского сельского Совета поздравляет всех с Новым годом! Пусть он станет годом исполнения всех ваших желаний и принесет счастье в ваши дома и семьи.
Крепкого вам здоровья.

Поздравляем с Новым годом Александру Александровну **ПРИВАЛИХИНУ**! Спасибо за теплые Ваши глаза, За Вашу заботу, желание помочь.
Здоровья желаем на долгие годы.
И счастливы будьте всегда!
Савинкины, Лезновы.

ВНИМАНИЕ!
С 31 декабря по 4 января ООО «Радиосвязь» предоставляет своим клиентам двадцатипроцентную [25%] скидку на междугородние переговоры по всем направлениям.
Звоните 04, поздравляйте друзей и близких!

СДАДИМ В АРЕНДУ двухкомнатную квартиру в г. Усть-Ишимске.
Ул. Маяковского, 21-11, до 5.01.99 г.

ПРОДАЕТСЯ гараж в кооп. «Медведка».
Обращаться по тел. 4-42-52, после 18 часов.

РЕМОНТ импортной и отечественной теле-, видеоаппаратуры на дому и в мастерской.

ГАРАНТИЯ.
Адрес: ул. Колесниченко, д. 4, кв. 110; тел. 4.43.81.

Осуществляю пассажирские перевозки. Братск, Карабула [отпр. в 7:00].
Тел. 4-24-99.

Кежемский РУПС доводит до сведения населения района, что по сообщению издательства и редакций, центральные и краевые газеты 1, 2, 3, 4, 7, 8, 9 и 10 января 1999 года, а газета «Красноярский рабочий» дополнительно 5 и 11 января ИЗ ПЕЧАТИ НЕ ВЫХОДЯТ.

Администрация.
ООО «Сибэлектромилект» ПРИОБРЕТЕТ кассовые аппараты, подлежащие модернизации, недорого.
Звонить 4-24-87. 1913.

Городские документы на автомашину на имя Александра Леонидовича Сивкова прошу вернуть за вознаграждение.
Контактный телефон 4-20-37. 1918.

„СП“

Главный редактор — Н. В. ЗОЛОВА

НОМЕР ПОДГОТОВИЛИ:

- Л. В. ВАСИЛЬЕВ — зав. отделом информации;
- К. Ф. ДАНИЛЕНКО — зав. общественно-политическим отделом;
- В. Г. ЗЫКОВ — зав. производственно-экономическим отделом.

ТЕЛЕФОНЫ:

- гл. редактор, приемная 4-41-31
- отдел информации, общественно-политический отдел 4-45-21
- отв. сек. лтара, корректор 4-46-48
- производственно-экономический отдел, бухгалтер 4-46-33
- полграфический участок, отдел доставки и объявлений 4-28-98

УЧРЕДИТЕЛИ: ТРУДОВОЙ КОЛЛЕКТИВ РЕДАКЦИИ, УПРАВЛЕНИЕ ПЕЧАТИ И ИНФОРМАЦИИ КРАСНОЯРСКОГО КРАЯ.

Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Мнения авторов публикуемых материалов могут не совпадать с мнением редакции. Ответственность за содержание рекламы и объявлений несет рекламодатель.

Адрес редакции: 663477, г. Кодкинск, Красноярского края

Корректор — Н. Г. ПОЛЯКОВА.

Метранаж — Н. В. СПИРИНА.

Линотипист — А. В. КРИГЕР.

Печатники — Ф. А. ГУСЕВ.

Газета выходит по вторникам, четвергам и воскресеньям.
Объем — 1 печатный лист.
Индекс — 52335.
Печать высокая.
Тираж 5000.